I1l. CBegeHMss 0 HopMaTMBax OLEHKU (DUHAHCOBOI YyCTOMUYMBOCTU AEATENbHOCTU 3acTponmKa

<18>. <19>
1 HopmaTue obecneyeHHOCTU 06sa3aTenscTs <20> (111) 37.3
2 HopmaTuB LeneBoro Ncnonb3oBaHns cpeacts <20> (H2) 0.8
§ Pasmep COBGCTBEHHbIX AEHEXHbLIX CPEeACTB 3acTpoiilinka <21>

H1

195780/5245=37,3

H2

(91616+67540-5245+621-5713)/(32 386+79+163 315-5245)=148819/19053 5=0,8

M3 cTpokmn 1190 byx.6anaHca - 13629 Thic.py6 - cyMMa BHEOBOPOTHLIX aKTMBOB NO Xui.gomy Ne 2
coctaBnseT - 5713 Tbic.py6, KOTOpas MAET B pacyeT HopMaTuBa LefeBoro ncnonb3oBaHns cpencts) H2)



